



ЗАКОН

УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

**О внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики
в связи с принятием поправки к Конституции Российской Федерации
«О совершенствовании регулирования отдельных вопросов
организации и функционирования публичной власти»
и поправок к Конституции Удмуртской Республики**

Принят Государственным Советом
Удмуртской Республики

29 апреля 2021 года

Статья 1

Внести в Закон Удмуртской Республики от 30 апреля 2002 года № 26-РЗ «О Государственном флаге Удмуртской Республики» (Известия Удмуртской Республики, 2002, 8 мая; 2007, 27 марта; Официальный сайт Главы Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2016, 7 июля, № 02070720161632) следующие изменения:

- 1) абзац пятый статьи 2 признать утратившим силу;
- 2) в абзаце третьем статьи 4 слова «Председателя Конституционного Суда Удмуртской Республики,» исключить.

Статья 2

Внести в Закон Удмуртской Республики от 18 сентября 2002 года № 52-РЗ «О Государственном гербе Удмуртской Республики» (Известия Удмуртской Республики, 2002, 24 сентября; 2007, 10 июля; Официальный сайт Главы Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2016, 7 июля, № 02070720161632; 2018, 13 июля, № 02130720181413) следующие изменения:

- 1) абзацы девятый и семнадцатый статьи 3 признать утратившими силу;
- 2) в статье 6:
 - а) в абзаце третьем слова «Конституционного Суда Удмуртской Республики,» исключить;

б) в абзаце пятом слова «Председателя Конституционного Суда Удмуртской Республики,» исключить;

3) в абзаце третьем статьи 7 слова «, Конституционного Суда Удмуртской Республики» исключить.

Статья 3

В части 3 статьи 6 Закона Удмуртской Республики от 13 декабря 2006 года № 58-РЗ «О территориальных избирательных комиссиях в Удмуртской Республике» (Известия Удмуртской Республики, 2006, 28 декабря; 2009, 3 июля; 2011, 14 января, 18 января, 21 января; Официальный сайт Президента Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2014, 25 февраля, № 02250220140144; Официальный сайт Главы Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2017, 23 июня, № 02230620171788; 2019, 30 декабря, № 02301220192610) слова «члены Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» заменить словами «сенаторы Российской Федерации».

Статья 4

В части 19 статьи 20 Закона Удмуртской Республики от 13 апреля 2007 года № 18-РЗ «О выборах депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики» (Собрание законодательства Удмуртской Республики, 2007, № 11; 2008, № 17; Известия Удмуртской Республики, 2009, 3 июля; 2011, 14 января, 18 января, 21 января; 2012, 28 декабря; Официальный сайт Президента Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2013, 22 ноября, № 02221120130451; 2014, 25 февраля, № 02250220140144, 12 мая, № 02120520140645, 28 октября, № 02281020141716; Официальный сайт Главы Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2016, 11 ноября, № 02111120162551; 2017, 18 мая, № 02180520171278, 9 июня, № 02090620171650; 2019, 24 декабря, № 02241220192509; 2020, 30 ноября, № 02301120202404) слова «настоящей статьи,» заменить словами «настоящей статьи, сенаторы Российской Федерации,».

Статья 5

Внести в Закон Удмуртской Республики от 5 декабря 2007 года № 65-РЗ «О Государственном Совете Удмуртской Республики» (Известия Удмуртской Республики, 2007, 8 декабря; 2010, 14 мая; Собрание законодательства Удмуртской Республики, 2010, № 33; Известия Удмуртской Республики, 2012, 7 июня, 9 октября, 18 декабря; Официальный сайт Президента Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2014, 8 апреля, № 02080420140469; Официальный сайт Главы Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru),

2014, 19 декабря, № 02191220142082; 2017, 23 июня, № 02230620171788, 28 декабря, № 02281220173256; 2018, 20 марта, № 02200320180495, 19 июля, № 02190720181458; 2019, 15 октября, № 02151020191915, 21 ноября, № 02211120192208) следующие изменения:

1) часть 1 статьи 5 изложить в следующей редакции:

«1. Депутатом Государственного Совета может быть избран гражданин Российской Федерации, постоянно проживающий в Российской Федерации, не имеющий гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, достигший 21 года и обладающий в соответствии с федеральным законом, Конституцией Удмуртской Республики и законом Удмуртской Республики пассивным избирательным правом.»;

2) пункт 7 части 1 статьи 8.1 изложить в следующей редакции:

«7) прекращения у депутата Государственного Совета гражданства Российской Федерации или наличия у депутата Государственного Совета гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства;»;

3) в части 1 статьи 14:

а) пункт 23 признать утратившим силу;

б) пункт 32 признать утратившим силу;

4) в части 2 статьи 16 слова «Конституционному Суду Удмуртской Республики,» исключить;

5) статью 18.1 признать утратившей силу.

Статья 6

Внести в Закон Удмуртской Республики от 29 февраля 2008 года № 1-РЗ «О статусе депутата Государственного Совета Удмуртской Республики» (Собрание законодательства Удмуртской Республики, 2008, № 17; Известия Удмуртской Республики, 2009, 28 мая; Собрание законодательства Удмуртской Республики, 2010, № 33; Известия Удмуртской Республики, 2012, 9 октября; Официальный сайт Главы Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2016, 4 марта, № 02040320160389; 2017, 28 декабря, № 02281220173258) следующие изменения:

1) часть 2 статьи 1 изложить в следующей редакции:

«2. Депутатом Государственного Совета может быть избран гражданин Российской Федерации, постоянно проживающий в Российской Федерации, не имеющий гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, достигший 21 года и обладающий в соответствии с федеральным законом, Конституцией Удмуртской Республики и законом Удмуртской Республики пассивным избирательным правом.»;

2) пункт 3 части 1 статьи 4 изложить в следующей редакции:

«3) прекращения у депутата Государственного Совета гражданства Российской Федерации или наличия у депутата Государственного Совета гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства;»;

3) в части 1 статьи 8 слова «членом Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» заменить словами «сенатором Российской Федерации».

Статья 7

Внести в Закон Удмуртской Республики от 10 октября 2011 года № 51-РЗ «О Государственном контрольном комитете Удмуртской Республики» (Известия Удмуртской Республики, 2011, 1 ноября; 2013, 16 мая; Официальный сайт Президента Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2014, 15 октября, № 02151020141619; Официальный сайт Главы Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2017, 15 ноября, № 02151120172797; 2020, 14 января, № 02140120200011, 4 декабря, № 02041220202439) следующие изменения:

1) пункт 4 части 7 статьи 5 изложить в следующей редакции:

«4) прекращения гражданства Российской Федерации или наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства;»;

2) пункт 3 части 1 статьи 6 изложить в следующей редакции:

«3) прекращения гражданства Российской Федерации или наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства;»;

3) пункт 4 части 6 статьи 7 изложить в следующей редакции:

«4) прекращения гражданства Российской Федерации или наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства;».

Статья 8

Внести в Закон Удмуртской Республики от 28 июня 2012 года № 35-РЗ «О выборах Главы Удмуртской Республики» (Известия Удмуртской Республики, 2012, 10 июля; 2013, 16 мая; Официальный сайт Президента Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2013, 22 ноября, № 02221120130451; 2014, 30 мая, № 02300520140766; Официальный сайт Главы Удмуртской Республики

и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2015, 4 декабря, № 02041220152451, 23 декабря, № 02231220152600; 2017, 19 мая, № 02190520171284; 2020, 7 августа, № 02070820201535, 30 ноября, № 02301120202404) следующие изменения:

1) в части 2 статьи 12 слова «члены Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации (далее – Совет Федерации)» заменить словами «сенаторы Российской Федерации»;

2) в статье 27:

а) в пункте 4 части 1 слова «члена Совета Федерации» заменить словами «сенатора Российской Федерации»;

б) в части 1.1 слова «члена Совета Федерации» заменить словами «сенатора Российской Федерации»;

в) в части 1.2:

в абзаце первом слова «члена Совета Федерации» заменить словами «сенатора Российской Федерации»;

пункт 6.1 изложить в следующей редакции:

«6.1) сведения, подтверждающие, что данное лицо отвечает предусмотренным частью 1 статьи 3 Федерального закона от 22 декабря 2020 года № 439-ФЗ «О порядке формирования Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» требованиям о постоянном проживании на территории Удмуртской Республики либо требованиям, содержащимся в части 4 указанной статьи;»;

в пункте 7 слова «члена Совета Федерации» заменить словами «сенатора Российской Федерации»;

3) в статье 28:

а) в части 1 слова «члена Совета Федерации» заменить словами «сенатора Российской Федерации»;

б) в части 2 слова «члена Совета Федерации» заменить словами «сенатора Российской Федерации»;

4) в пункте 2.1 части 2 статьи 29 слова «члена Совета Федерации» заменить словами «сенатора Российской Федерации»;

5) в статье 35:

а) в названии статьи слова «члена Совета Федерации» заменить словами «сенатора Российской Федерации»;

б) в части 8 слова «члена Совета Федерации» заменить словами «сенатора Российской Федерации»;

в) в части 9 слова «члена Совета Федерации» заменить словами «сенатора Российской Федерации»;

г) в части 10 слова «члена Совета Федерации» заменить словами «сенатора Российской Федерации»;

б) в части 3.1 статьи 55 слова «члена Совета Федерации» заменить словами «сенатора Российской Федерации».

Статья 9

Статью 5 Закона Удмуртской Республики от 7 октября 2013 года № 56-РЗ «Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Удмуртской Республике» (Официальный сайт Президента Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2013, 9 октября, № 02091020130320) изложить в следующей редакции:

«Статья 5. Требования, предъявляемые к кандидату на должность Уполномоченного

Уполномоченным может быть назначен гражданин Российской Федерации не моложе тридцати лет, постоянно проживающий в Российской Федерации, не имеющий гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, и имеющий высшее образование.».

Статья 10

Внести в Закон Удмуртской Республики от 22 декабря 2015 года № 104-РЗ «О Главе Удмуртской Республики» (Официальный сайт Главы Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2015, 23 декабря, № 02231220152602; 2017, 18 декабря, № 02181220173140; 2018, 20 марта, № 02200320180495; 2019, 15 октября, № 02151020191918, 21 ноября, № 02211120192208) следующие изменения:

1) часть 2 статьи 2 изложить в следующей редакции:

«2. Главой Удмуртской Республики может быть избран гражданин Российской Федерации, постоянно проживающий в Российской Федерации, не имеющий гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, обладающий в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным законом пассивным избирательным правом и достигший возраста 30 лет.»;

2) пункт 19 части 1 статьи 5 признать утратившим силу;

3) статью 8.1 признать утратившей силу;

4) в части 1 статьи 10:

а) в абзаце первом слова «членом Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» заменить словами «сенатором Российской Федерации»;

б) абзац второй изложить в следующей редакции:

«Иные ограничения и запреты, связанные со статусом Главы Удмуртской Республики, устанавливаются Конституцией Российской Федерации и федеральными законами.»;

5) пункт 8 части 1 статьи 11 изложить в следующей редакции:

«8) прекращения у него гражданства Российской Федерации или наличия у него гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства;».

Статья 11

Внести в статью 28 Закона Удмуртской Республики от 13 декабря 2016 года № 84-РЗ «О Правительстве Удмуртской Республики» (Официальный сайт Главы Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2016, 14 декабря, № 02141220162801) следующие изменения:

- 1) в части 1 слова «Конституционным Судом Удмуртской Республики и» исключить;
- 2) часть 2 признать утратившей силу.

Статья 12

В пункте 1 части 2 статьи 8 Закона Удмуртской Республики от 28 декабря 2016 года № 98-РЗ «Об Общественной палате Удмуртской Республики» (Официальный сайт Главы Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2016, 30 декабря, № 02301220162986) слова «члены Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» заменить словами «сенаторы Российской Федерации».

Статья 13

Внести в статью 5 Закона Удмуртской Республики от 15 октября 2019 года № 53-РЗ «Об Уполномоченном по правам ребёнка в Удмуртской Республике» (Официальный сайт Главы Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2019, 15 октября, № 02151020191913) следующие изменения:

- 1) часть 1 изложить в следующей редакции:
«1. Уполномоченным может быть назначен гражданин Российской Федерации не моложе тридцати лет, постоянно проживающий в Российской Федерации, не имеющий гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, обладающий безупречной репутацией, имеющий высшее образование и опыт работы по реализации и защите прав и законных интересов детей, восстановлению нарушенных прав и законных интересов детей либо опыт правозащитной деятельности.»;
- 2) в части 2 слова «членом Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» заменить словами «сенатором Российской Федерации».

Статья 14

Признать утратившими силу:

1) пункты 1 и 2 статьи 1 Закона Удмуртской Республики от 18 декабря 2017 года № 73-РЗ «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О Главе Удмуртской Республики» (Официальный сайт Главы Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2017, 18 декабря, № 02181220173140);

2) подпункт «а» пункта 7 и пункт 8 статьи 1 Закона Удмуртской Республики от 26 декабря 2017 года № 78-РЗ «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О Государственном Совете Удмуртской Республики» (Официальный сайт Главы Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики (www.udmurt.ru), 2017, 28 декабря, № 02281220173256).

Статья 15

Настоящий Закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.

**Глава
Удмуртской Республики**



А.В. Бречалов

г. Ижевск
27 мая 2021 года
№ 53-РЗ